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� יו� הופעת ) = 1' יחזקאל מ= ( ֶ�עָ��ר לַחֹדֶ�ְ�ְ�עְֶ�רִי� וְחָמֵ� ָ�נָה לְגָל#תֵנ# ְ�רֹא� הַָ!נָה ֶ�עָ��ר  = הַַ�לְ
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   r = FB = 5[FR] = AB = [4+3]r/7 = AL = [5+2]r/7:כאשר   = FGIH/14  FUZH=הַחֵלֶק גדר מו

    πr²/11 = הַחֵלֶק = AJBשטח המשולש  = πr²/4 - r²/2    :כאשרצדק אויקלידי מתקיי� ו
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  π = 22/7 = 44/14 :אז                                   = 11πr²]הַחֵלֶק[  =7]הַחֵלֶק + [4]הַחֵלֶק[: ושטח העיגול

  
הַר ָ<בַֹ= 7אֶל אֵל וַיְנִיחֵנִיאֶרֶ> יְִ�רָ 7יְהוָה ו9ַָבֵא אֹתִי ָ�ָ�ה ְ�מַרְא�ת אֱלֹהִי� הֱבִי(נִי אֶל7 ְ�עֶצֶ� ה��9ַ ה8ֶַה הָיְתָה עָלַי יַד77 

Aִ�ְBִי� ְ�יָד� #קְנֵה הִַ�ָ@ה וְה#א # ְ&מַרְאֵה נְחֶֹ�ת #פְתִיל אִי� מַרְאֵה7 ו9ַָבֵיא א�תִי ָ�ָ�ה וְהִֵ?ה עִיר מִֶ?גֶב7מְאֹד וְעָלָיו ְ&מִבְנֵה
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בִי� ְ�אֶצְַ�ע  = קיבל משה לידיו את לוחות הברית מאזכיפור  לזמ/ צדק ש =  שנה923 ) =1' יחזקאל מ= ( 8ֶהְ�עֶצֶ� ה��9ַ הַ  ְ&ת'
   .הFַ'חֹת ַ&ִ�כAְָב הָרִא��/7 ו9ִַכAְֹב עַל) = 4' דברי� י () =18' אשמות ל = (אֱלֹהִי�

   
�  ) =3' יחזקאל מ= ( אִי�7וְהִֵ?ה = בעצ� היו� הזהְ�וְרֹחַב הGֵַלָע  = המקדש) סוכת( תכיפליחזקאל את תכנית אשר נת/  הַַ�לְ
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  ...#נְקֹטֹתֶ�) = 31' יחזקאל לו= ( כ�7ולפי
  .במעגלי צדק = בסיס הכיפה של סוכת דוד  אמות היק132Kה "ס
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ד הָאֶחָד וְח#ט Aֵ�ְי� ֶ�?# וְעָבְי� (רְַ�ע אֶצְָ�ע�ת נָב#ב7 וְהָעַ�#דִי� ְ�מֹנֶה עְֶ�רֵה (ָ�ה ק�מַת הָעַ�'   )21' ירמיה נב( ...עְֶ�רֵה (ָ�ה יְס'
  

   = cotem הַחֵלֶק  הגדרת,וכאשר
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     = finger 1  אֶצְַ�ע
     = fingers 5   טֶפַח
    = fingers 22 (ָ�ה
  

  = fingers 21 קשת ראדיא/
π = 132/42 = 22/7  
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